## Selecting Slate Super



This form is an allowable alternative to the Australian Taxation Office's standard choice form. You must hand this form to your employer - do not send this form to Slate Super.

Member name

Member number

## For Your Employer

Your employee has requested that their super contributions be paid into their Slate Super account.

Interests in Slate Super are issued by Diversa Trustees Limited, as trustee of the Grosvenor Pirie Master Superannuation Fund – Series 2. Simple Choice Super is a sub-plan of GPMSF-2 which is marketed under two brands – Simple Choice Super and Slate Super.

The Fund is a complying resident regulated superannuation fund. Simple Choice Super has not received either a notice of noncompliance from the Australian Prudential Regulation Authority (APRA), or a notice directing Simple Choice Super not to accept employer contributions.

| Fund name         | Simple Choice Super |
|-------------------|---------------------|
| Fund phone number | 02 8074 1772        |
| ABN               | 32 367 272 075      |
| USI               | 32 367 272 075 001  |
|                   |                     |

If you have any questions please visit www.slatesuper.com.au or call us on (02) 8074 1772 between 9.00am and 5:00pm AEST, Monday to Friday.

## DIVERSA TRUSTEES LIMITED

As Trustee for Simple Choice Super